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Da die Kolleginnen und Kollegen der antragstellen-
den Fraktionen von CDU, SPD, FDP und Bündnis 
90/Die Grünen direkte Abstimmung beantragt haben, 
darf ich fragen, wer dem Inhalt des Antrags Drucksa-
che 17/8892 zustimmen möchte. – Das sind die Ab-
geordneten der Fraktion der CDU, der Fraktion der 
SPD, der Fraktion der FDP, der Fraktion Bündnis 
90/Die Grünen und der Fraktion der AfD. Gibt es Ge-
genstimmen? – Enthaltungen? – Das ist nicht der 
Fall. Dann ist der Antrag Drucksache 17/8892 vom 
Hohen Hause einstimmig angenommen worden. 

Wir kommen zum Tagesordnungspunkt 

9 Wahl des Vorsitzenden des Parlamentari-
schen Untersuchungsausschusses IV (Kin-
desmissbrauch) 

Wahlvorschlag 
der Fraktion der SPD 
Drucksache 17/8929 

Eine Aussprache ist hierzu nicht vorgesehen. 

Daher können wir zur Abstimmung kommen. Ich darf 
fragen, wer dem Wahlvorschlag zustimmen 
möchte. – Das sind die Abgeordneten der Fraktion 
der SPD, der Fraktion der CDU, der Fraktion der 
FDP, der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen und der 
Fraktion der AfD. Gibt es Gegenstimmen? – Enthal-
tungen? – Dann stelle ich fest, dass der Wahlvor-
schlag Drucksache 17/8929 einstimmig angenom-
men wurde. 

Wir kommen zum Tagesordnungspunkt 

10 Beschlüsse zu Petitionen 

Übersicht 17/33 

Gemäß § 97 Abs. 8 unserer Geschäftsordnung sind 
die Beschlüsse des Petitionsausschusses mindes-
tens vierteljährlich dem Landtag zur Bestätigung vor-
zulegen. 

Eine Aussprache ist nicht vorgesehen. 

Damit kommen wir zur Abstimmung. Ich darf fragen, 
wer diese Beschlüsse zu Petitionen, die mit der Über-
sicht 17/33 vorgelegt wurden, bestätigen möchte. – 
Das sind die Abgeordneten der Fraktion der CDU, 
der Fraktion der SPD, der Fraktion der FDP, der 
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen und der Fraktion der 
AfD. Gegenstimmen? – Ich sehe keine. Enthaltun-
gen? – Auch nicht. Dann sind die Beschlüsse des 
Petitionsausschusses in Übersicht 17/33 einstim-
mig bestätigt worden. 

Liebe Kolleginnen und Kollegen, damit sind wir am 
Schluss unserer heutigen Sitzung angelangt. 

Ich berufe das Plenum wieder ein für Donnerstag, 
den 9. April 2020, 12 Uhr. 

Ich wünsche Ihnen bis dahin angenehme Tage, ar-
beitsreiche Tage. Bleiben Sie gesund! 

Die Sitzung ist geschlossen. 

Schluss: 16:13 Uhr  

_______________________________________ 

*) Von der Rednerin bzw. dem Redner nicht  
überprüft (§ 102 GeschO) 

Dieser Vermerk gilt für alle in diesem Plenarprotokoll 
so gekennzeichneten Rednerinnen und Redner. 


	Nordrhein-Westfalen Plenarprotokoll 17/86

